
 
 
 
 

Inkludierte Leistungen 
 

• WLAN in jedem Zimmer sowie in der Lobby • Grander Wasserbelegung im gesamten Hotel 
• Benützung der Saunalandschaft 

mit Sauna/Sanarium, Dampfbad, Wasserbetten & Erleb-
nisduschen 

• Großer Erlebnisspielplatz für die kleinen Gäste 
• Bademantel & Badeslipper 
• Autoabstellplatz bzw. Tiefgaragenplatz 

• Gartenanlage  
mit Biotop & Wasserfall, Dusche und Kaltwasserbecken – 
auf 5000 m² Freifläche  

• Wander- und Skiraum inkl. Schuhtrockner 
• Fahrradabstellraum 

 
 

Zusatzangebote 
 

• Ski & Wanderpässe direkt an der Rezeption erhältlich, 
ersparen Sie sich lange Wartezeiten an der Liftkassa! 

• Großzügiges Frühstücksbuffet mit Spezialitäten aus 
der Region – für einen perfekten Start in den Tag. 

• Massagen & Beautybehandlungen  
• Solarium 

• Täglich wechselnde 3- und 4-gängige Gourmet Menüs 
für unsere Hausgäste in der Hubertus Stub´n. 

 
Hotel-Highlights  

 
• Persönlicher Service steht in unserem Familienbetrieb 

an erster Stelle! 
• Stilvolles Ambiente und Tiroler Handwerkskunst  

im gesamten Hotel. 
• Zentrale Lage – nur 100 m zu den Gondelbahnen und 

ins Dorfzentrum, nur 10 Minuten nach Kitzbühel. 
• Restaurant Hubertus Stub’n direkt im Haus – mit Ti-

roler Zirbenstube und Pavillon mit offenem Kamin. 
 
 

Sport & Freizeit in den Kitzbüheler Alpen – WINTER 
 

• Skifahren & Snowboarden 
Die Qual der Wahl haben Sie in der Region Kitzbüheler 
Alpen: Entweder in der SkiWelt oder im weltbekannten 
Skigebiet Kitzbühel rund um die Streif abfahren. Oder 
noch besser: Sowohl als auch – Wintersport ohne Gren-
zen im 3. größten Skigebiet der Welt. 

 

• Familien & Kinder 
Abenteuer und die Kulisse könnte perfekter nicht sein - 
zahlreiche Kinderskikurse, nette Betreuer und großzügige 
schneebedeckte Wiesen zum Toben und Schneemann-
bauen. 

• Winterwandern, Rodeln & Langlaufen 
Die zauberhafte Winterlandschaft des Brixentals ist ein 
Eldorado für Naturliebhaber und Genießer. Ein Netz von 
bestens präparierten Langlaufloipen und Winterwander-
wegen führt Sie zu den schönsten Plätzen der Region. 
Die einzigartige Atmosphäre gibt die Möglichkeit vom All-
tag loszulassen und neue Kraft zu tanken. Höchsten 
Spaßfaktor garantiert eine Rodelpartie, die auf keinen 
Fall bei den Urlaubserlebnissen fehlen sollte! 

• Schneeschuhwandern 
Erleben Sie die Natur hautnah bei einer Schneeschuh-
wanderung, die Sie durch Wiesen und Wälder zu den 
schönsten Plätzen des Brixentals führt. 
 

• Weitere Sportarten 
Ob bei einer Pferdeschlittenfahrt, beim Schneeschuhwan-
dern oder beim Paragleiten. Langeweile kommt in der 
Region bestimmt nicht auf! 

 
Sport & Freizeit in den Kitzbüheler Alpen - SOMMER 

 
• Wandern 

Traumhafte Seitentäler, sanfte Almlandschaften und aus-
sichtsreiche Berggipfel - erleben Sie unvergessliche Na-
turerlebnisse bei uns in den wunderschönen Tiroler Ber-
gen. 

 

• Baden & Schwimmen 
Idyllische Badeseen, Schwimmbäder mit Riesenrutschen 
und Erlebnisbecken oder einfach nur glasklare Gebirgsbä-
che und Bergseen bieten Abkühlung und jede Menge 
Spaß an heißen Sommertagen. 

• Bike 
Mountainbiken, Rennradfahren oder eine gemütliche 
Radtour, in der Heimat des KitzAlpBikes findet jeder sein 
persönliches Bike-Erlebnis. 

 

• Familien & Kinder 
Die vielen Ausflugsziele, Bergerlebniswelten, Themen-
wanderwege und Spielplätze machen Ihren Urlaub zu ei-
ner Entdeckungsreise für die ganze Familie.  

• Golf 
Mit 5 traumhaften Plätzen in Kitzbühel und weiteren 8 
Plätzen in der nahen Umgebung ist das Angebot im alpi-
nen Vergleich einzigartig. Einzigartig ist auch das varian-
tenreiche Gelände, in dem sich jeder einzelne Platz klar 
vom anderen unterscheidet. 

• Weitere Sportarten 
Adventure Sports, Bogenschießen, Fischen, Minigolf, 
Tennis, Nordic Walking, Reiten, Minigolf, Fußball, Kegeln, 
Billard, Luftgewehrschiessen, Fitness Center, oder unver-
gessliche Flüge in 2000 m Höhe mit dem Gleitschirm - 
Wir haben bestimmt das richtige Angebot für Sie ... 

 
 
 

A-6364 Brixen im Thale/Tirol, Ahornweg 4 
Telefon: +43 (0)5334 8187-0, Fax: +43 (0)5334 8187-333, info@hubertus-brixen.at, www.hubertus-brixen.at 

Bankverbindung: Raiffeisenbank Brixen im Thale, BLZ: 36 215, Konto-Nr.: 59 279, IBAN: AT51 3621 5000 0005 9279, BIC: RZTIAT 222 15 
Transag GmbH, FN 41290x / Landesgericht Innsbruck, UID-Nr.: ATU 32069800 
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